

流量随意玩 5元包1000M 流量 10元包3000M 流量

请23:00至次日7点享用 手机省内GPRS流量哦!

发送 53011 至 10086 开通

发送 53012 至 10086 开通



城区十座新天桥10月底全完工

目前所有过街天桥工程均已开工,预计三个月后陆续投入使用

本报济宁7月28日讯(记者 公素云 通讯员 武均均) 28日,亿丰时代广场前的人行道开始设立蓝色施工围挡,该处过街天桥即将开始施工。至此,济宁市年初制定的“为民办十件实事”计划建设的10座过街天桥,已全部开工,预

计在10月底可全部投入使用。 28日,在亿丰时代广场段,金宇路路北,工人们将长约30米的人行道设上蓝色施工围挡,并进行前期的现场勘测、标记,绿化植被移植。据介绍,正在建设的天桥位于亿丰时代广场C区东30米,横跨金宇

路,桥长60米,净高为5.5米,桥面设计宽度为5米。同时,金宇路上的济宁职业技术学院过街天桥也已经投入建设。金宇路这2座过街天桥主体结构为钢结构,桥体桩基由钢筋混凝土灌注,设计使用年限为50年。由于施工工艺较为简单,预计可

在10月底竣工使用。 随着任城区金宇路亿丰时代广场、金宇路济宁职业技术学院、太白楼路贵和购物广场3处过街天桥的开工,济宁市年初制定的“为民办十件实事”中计划建设的10座过街天桥,已经全部开工。

中德公园城 盛大开盘热销

7月26日,中德公园城在琵琶山路与任城大道交汇处向东50米路北的营销中心,举行了盛大的开盘典礼。据了解,此次开盘为首批部分楼盘的推售,吸引了社会各界人士的广泛关注和参与。当日开盘2小时内即销售317套,创造了济宁市热销神话。开盘即遭拼抢,逆市热销,见证了品牌房企的实力,也见证了中德公园城在济宁持续走高的影响力。

据记者观察发现,早上8点不到中德公园城营销中心已是人头攒动。很多业主提早到场,签到后入场等候。虽然距正式开盘还有一段时间,但为业主们准备的座椅早已座无虚席。上午8点,随着开盘仪式正式开始,现场气氛也越发火爆!主持人不断按照选房序号叫号,整个选房过程顺畅、有序的进行。

现场业主告诉记者,良好的市场口碑和房企品牌是他们关注的焦点。在深入了解后,发现项目无论在社区品质还是地段资源都具有独特的优势,再加上中德地产的品牌号召力和巨大影响力,更让业主们增加了对项目整体的信心。(本报记者)

古运河太白湖新区段“清肠”

本次清理河床全长约10公里,清淤后可确保汛期河道排水畅通

本报济宁7月28日讯(记者 公素云) 28日,赵庄振兴桥下的古运河河床开始清淤。太白湖湖新区建设局对赵庄振兴桥,南至机场路的古运河进行清理疏通,不仅让古老的运河焕发活力,也为汛期的泄洪做好准备。

28日,在赵庄振兴桥北侧,一台船载挖掘机正在挖掘裸露的河泥。振兴桥北侧的河床大部分已经裸露出来,只有中间有少量的河水流淌。由于淤积严重,河床抬高,两侧裸露的河床长出了杂草,并且已经龟裂。而振兴桥南侧已经清理过的河面,河水明显丰富了起来。

“本次清理的河床全长约10公里,其中7座桥梁两侧是清理的重点,通过船载挖掘机配合驳船运输进行水上作业,将淤积的河道进行清理,为汛期泄洪做好准备。”古运河清淤项目负责人刘兴伟说,通过清淤,古运河水下3米左右的淤泥将得到清理,大部分的淤泥将被清



裸露的河床得到清理。本报记者 公素云 摄

理出来,确保河道排水畅通。 据介绍,相比往年,今年古运河的河床裸露较为严重,除了自然淤积外,与今年

的干旱天气有一定的关系。由于降水少,蒸发多,河流流量小,河道流水不畅,一些河段甚至出现断流现象,通过

清淤不仅能够为泄洪做好准备,也能够让古运河的河水恢复一些活力,整个清淤工程预计8月中旬完成。

带孩子一起来草原策马奔腾

本报草原双飞大型亲子系列活动开始报名,咨询电话:2350110、13280093262

本报济宁7月28日讯(记者 刘兴权) 暑假已过半,家长们是否还在为带孩子去哪里玩而犹豫呢?那么现在别犹豫了,带着孩子跟我们一起坐上双程直达航班飞入大草原参加本报独家定制的大型亲子活动吧!让精彩的草原旅行取代枯燥乏味的暑假生活,和孩子一起去大草原感受与天为伍、与地为伴的欢乐。

在这里,您和孩子将登上库不齐沙漠,赏大漠孤烟;深入内蒙古草原腹地,体会中国最美的夏天。蓝天白云之下,骏马奔驰,浓绿草地之上,牛羊舒缓,让孩子们尽情享受那天苍苍,野茫茫,风吹草低见牛羊的绿色童话世界。入住蒙古包,与少数民族牧民们围着篝火载歌载舞,摔跤,烤全羊,蓝天白云

下骑骆驼、驾驶沙滩越野车、滑沙,您在电视和照片上看到的这一切都不是梦想!

更特别的是,我们深度融合亲子活动特色,增添超多亲子互动活动和游戏环节。草原上放风筝,骑马驹,去牧民家做客,举办“草原之夜”篝火晚会,沙漠上爬沙山,滑沙,骑骆驼,还有串手链、剪纸、陶土制作、

知识问答活动……丰富好玩的景点和项目,促进亲子间的合作默契与感情交流。

此次本报草原大型亲子系列活动将于8月12日开始,行程五天,时间安排上轻松自由,飞机往返,本报将全程跟随,为您记录精彩瞬间。现已开始火爆报名,报名咨询电话,2350110、13280093262。

故意毁损人民币 处万元以下罚款

利用人民币进行商业装饰或制作商业广告;利用人民币制作工艺品、商品,如以前小贩售卖的用1分面值的纸币制作的工艺船等;喜庆、丧葬活动中抛洒人民币;将人民币包装在商品中进行促销;其他各种故意毁损人民币的行为,包括烧毁、烧损、剪毁、剪损、撕毁、污损人民币,如在人民币上写电话号码、姓名等。

根据《中华人民共和国中国人民银行法》第43条规定,在宣传品、出版物或其他商品上非法使用人民币图样的,中国人民银行应当责令改正,并销毁非法使用的人民币图样,没收违法所得,并处5万元以下罚款。根据《人民币管理条例》第43条规定,故意毁损人民币的,由公安机关给予警告,并处1万元以下的罚款。

(招商银行济宁分行宣)

中国农业银行济宁分行信息技术管理部总经理信本君—— 济宁移动 4G 助力手机银行用户规模化发展, 在线支付更快捷

China Mobile 4G LTE
移动4G用户速说

随着智能手机的普及,如今,手机购物成为潮流。不过,在以前特别是节假日时,手机在线支付速度慢,网络卡,让不少市民在“抢货”大战中,败下阵来。随着济宁移动4G的深入推广,手机在线查询、转账、支付,变得更快,使用手机银行的用户也随之增加。

“4G网络速度快,打开网站,网页迅速弹出。”在中国农业银行济宁分行,信本君打开了

他的手机银行。记者注意到,登陆手机银行后,无论是查看账户,还是查询账单,网页弹出速度非常快。

作为信息技术管理部总经理,信本君告诉记者,随着济宁移动4G的推出,使用手机银行更方便,手机在线查询、转账、支付等快捷,使用手机银行的用户也将随之增加。

此外,信本君还告诉记者,在生活中,他主要用4G手机浏览新闻、登陆微博、微信等。

“一些热门的新闻网站也能很快打开,图片、网页弹出的速

度非常快,刷新也不会出现任何停顿。”对4G的速度,信本君赞不绝口。

同时,信本君指出,在市区,通信基站建设得比较完备,手机信号很好,4G速度非常快。如今,随着济宁移动4G的深入推广,4G用户不断增加,在乡镇,移动也要加快4G基站的建设速度,尽早实现城乡无缝隙全覆盖,从而进入网络的高速时代。

记者了解到,济宁移动4G一期工程基站已全部建成开通,实现了市区、各县市区城区

和农村业务热点的连续覆盖。目前,济宁移动于6月份已全面启动二期工程规划及建设,目标是实现已建网络的补充覆盖,全部乡镇覆盖及其周边的成片覆盖,重点覆盖和农村业务热点的覆盖,预计今年9月底全部建成投入使用,二期工程完成后,将极大满足客户的4G使用需求,而在广大客户比较关心的资费方面,自6月1



日前,山东移动推出了4G新资费,门槛更低,优惠更实惠,服务更周到,使用更安心。(于伟 陈胜明)